



明晚7星彩奖池为**2.89亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 1.32亿元! 传统足彩派奖本周六启动

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员中体彩报道 金秋十月,欧洲五大联赛激战正酣,欧冠赛事渐入佳境,球迷的欢乐季节如期而至。记者从广东省体彩中心获悉,为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心将于2025年10月25日启动中国足球彩票(传统足彩)派奖活动,派奖总金额1.32亿元。届时,广大购彩者在欣赏精彩赛事的同时,也可感受传统足彩的独特魅力。

## 派奖分阶段启动,覆盖四大玩法

根据活动安排,本次派奖分两个阶段有序推进:

第一阶段自10月25日停售奖期起,针对6场半全场胜负游戏(每期派奖20万元)和4场进球游戏(每期派奖100万元)连续开展20期派奖。这两种玩法竞猜场次较少、分析维度相对简单,新购彩者能更轻松地体验传统足彩游戏的乐趣。

第二阶段则从11月22日开始,每周针对14场胜负游戏(每期派奖600万元)和胜负任选9场游戏(每期派奖600万元)各指定1至2期进行派奖,共派送9期,满足不同层次购彩者的多元化需求。

国家体彩中心将根据每周竞猜场次安排,提前公布具体派奖奖期,确保购彩者准确掌握参与节点。

按照派奖规则,所有派奖奖金由当期一等奖中奖注数均分,单注派奖金额不超过当期单注奖金,且最高限额500

万元,与当期单注奖金合并计税。若当期一等奖未中出或奖金有结余,将自动滚入下一指定派奖奖期;若最后一期派奖结束后奖金仍有结余,将顺延至下一自然奖期,直至派发完毕。

## 乐享观赛体验,践行理性购彩

本次派奖活动以“乐享赛事,公益同行”为主题,活动周期覆盖欧冠关键赛程与五大联赛冬歇期前激烈冲刺阶段,旨在为购彩者观赛增添更多乐趣与参与感,并带来一份额外的惊喜与期待。传统足彩不仅是体育爱好的延伸,更是大众参与公益事业的重要途径。体彩提醒广大购彩者,在享受赛事激情的同时,始终铭记参与公益的初心,保持理性购彩心态,根据个人经济能力合理规划购彩支出,避免盲目跟风或过度投入。

## 公益使命在肩,体彩温暖相伴

在回馈购彩者的同时,中国体育彩票始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,传统足彩自2001年发行以来,已累计筹集公益金超过390亿元,每购买1注2元传统足彩,就有0.44元成为彩票公益金,广泛用于全民健身、乡村振兴、教育助学等社会公益事业。

今年以来,体彩公益身影遍布全国:广东体彩运动嘉年华在四城联动开展,掀起全民参与热潮;天津体彩“迈开步动出彩”活动引发了群众的踊跃参与;广西龙舟公开赛、浙江“浙BA”篮球联赛等群众性赛事中,体彩公益金也提供了



鼎力支持。每一张彩票都承载着公益使命,此次派奖不仅让购彩者享受足球与竞猜的乐趣,更让社会大众感受到体彩的温暖,共同为公益事业添砖加瓦。

## 中出8注一等奖,大乐透奖池储备12.29亿

**新快报讯** 记者陆妍思报道 10月22日,超级大乐透迎来第25120期开奖,全国中出8注999万多元基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达12.29亿多元。

第25120超级大乐透中奖号码为:前区“11、13、22、26、35”;后区“02、08”。本期全国中出8注一等奖,单注奖金999万多元,分落五地,其中山东中出3注,福建中出2注,天津、湖北、云南各中出1注。可惜中奖者均未实施追加投注,白

错过了额外多中80%追加奖金的机会,与千万级追加一等奖擦肩而过。

同期二等奖中出113注,单注奖金13.2万多元,其中25注采用追加投注,每注多得奖金10.56万多元,令单注追加二等奖奖金达到23.77万多元。

本期全国销售3.25亿多元,为国家筹集彩票公益金1.17亿元。开奖结束后,大乐透奖池储备仍达12.29亿多元,这笔奖金将悉数滚存至10月25日的第25121期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## “音”你而来,清远体彩助力第6季“佛冈好声音”总决赛

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 日前,2025年第6季“佛冈好声音”暨广佛“音乐沙龙”十大歌手



争霸赛总决赛在清远市佛冈县落幕。此次活动获得中国体育彩票的大力支持,清远体彩通过支持文化活动丰富市民精神文化生活,为全民音乐梦想搭建公益舞台,彰显体彩公益属性与社会责任担当。

作为佛冈地区的特色文化品牌活动,“佛冈好声音”已连续举办六届,持续为本地音乐爱好者搭建展示自我、追逐梦想的平台,成为推动群众文化建设的重要载体。本届赛事以“音乐盛典·梦想启航”为主题,吸引了广佛及周边地区众多歌唱爱好者参与,经过层层选拔,16位实力选手登上总决赛舞台。

总决赛现场气氛热烈,选手们的精彩演唱赢得阵阵掌声,而穿插其中的“体育彩票知识问答环节”更掀起现场互动

热潮。主持人围绕“体彩公益金支持了哪些社会事业?”“未成年人可以购买彩票吗?”“单张彩票最高中奖金额有限制吗?”等问题趣味提问,观众踊跃抢答,气氛活跃。答对的观众还获得了清远体彩定制文创礼品,这既普及了体彩知识,也加深了公众对“体彩公益金助力文化、体育、教育等社会事业”的认知。

经过激烈角逐,冯宇杰、赖志坚、林泽远分别摘得本届赛事冠、亚、季军。本届“佛冈好声音”以音乐为桥梁,将文化与公益紧密融合,不仅展现了佛冈浓厚的文化底蕴与城市活力,也彰显了中国体育彩票的公益担当。未来,清远体彩将继续发挥体彩公益力量,积极支持地方文化、体育等公益事业,用责任与担当为城市高质量发展注入更多温暖力量。

## 开奖信息

排列3 第2025282期

中奖号码 0 9 6

排列5 第2025282期

中奖号码 0 9 6 9 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

49亿元

10月13日至19日,当周竞猜游戏通过49.60亿元销量,筹集10.43亿元公益金。当周销量比上年同期增加2.22亿元,增长4.68%。当周竞彩销售47.71亿元,筹集公益金10.02亿元,其中竞彩足球销售45.83亿元,竞彩篮球销售1.88亿元。当周销量比上年同期增加2.11亿元,增长4.63%。

当周竞彩足球开奖110场,比上周多35场,受注赛事包括世预赛、世青赛、沙职、日职、澳超、美职足等。周一001世预赛瑞典0比1负科索沃的胜平负奖金值达8.45元,为当周最高。当周竞彩篮球开奖30场,比上周多4场,受注赛事包括澳篮联、西篮联、欧篮联。周六306西篮联萨拉戈萨主场84比88负卢戈的胜负奖金值为4.90元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖4期,4场进球、6场半全场各开奖5期,分别与上年同期持平,通过1.89亿元销量,筹集4164万元公益金。当周销量比上年同期增加1079万元,增长6.04%。当周14场胜负开奖4期(第25143期至第25146期),开出1注500万元大奖。

当周任选9场开奖4期(第25143期至第25146期),单注最高奖金出自10月18日开奖的第25145期,开出370注26224元一等奖;单注最低奖金出自10月13日开奖的第25143期,开出88285注78元一等奖。4场胜负与任选9场截至第25146期、6场半全场与4场进球截至第25196期开奖结束,传统足彩在2025年已开出271注100万元以上大奖,其中包括24注500万元。

值得一提的是,传统足彩即将迎来1.32亿元派奖活动。其中,10月25日当日停售奖期(10月22日20:00开售)开始,针对6场半全场胜负、4场进球奖期开展派奖,预计持续20期;自11月22日当日停售奖期(11月19日20:00开售)开始,针对14场胜负、任选9场,每周分别指定1至2期奖期开展派奖,预计持续9期。本次活动合计派奖1.32亿元,其中,6场半全场胜负派奖400万元、4场进球派奖2000万元、14场胜负派奖5400万元、任选9场派奖5400万元。